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17 січня 2026 року 

ПЛАН НАДЗВИЧАЙНОЇ ДОПОМОГИ КИЄВУ  
 
ПРОЄКТ РІШЕННЯ  
Координаційна організація: Life Bridge Ukraine gGmbH www.life-bridge-ukraine.com  
Партнер із співпраці: Міська рада Києва (мер Віталій Кличко) 
Логістичний партнер ЄС: Синьо-жовтий хрест (закупівля та транспортування при 
постачанні через Німеччину) 
Станом на: 17 січня 2026 року 
 
 
1) Проблема 

 
Київ перебуває в гострій гуманітарній ситуації внаслідок 
тривалих російських атак на цивільну енергетичну та 
теплову інфраструктуру. Метою атак є саме 
енергопостачання міста. Місцеві температури 
опускаються до -18 °C або нижче. 
 
За даними міської 
адміністрації Києва, наразі 
близько 50 житлових 
будинків не мають 
працюючого опалення. З 
урахуванням середнього 
розміру житлового будинку, 
який, за даними міста, 

становить приблизно 100 квартир, це означає, що наразі 
щонайменше 5000 квартир не мають опалення. 
Кореспондент WDR Василь Голод паралельно повідомив, що 
близько 300 багатоповерхових житлових будинків не мають 
опалення, що описує можливий сценарій, за яким 
постраждало близько 30 000 квартир.  
 
Після масованого російського повітряного удару 9 січня 2026 року тимчасово близько 
6000 житлових будинків залишилися без центрального опалення (приблизно половина 
житлового фонду Києва). Швидкого поліпшення ситуації не очікується, оскільки труби 
опалення та підключення до будинків у квартирах через тривалий мороз вже 
пошкоджені або пошкоджуються знову. Паралельно з цим електропостачання 
залишається нестабільним; у багатьох районах міста електроенергія доступна лише 
протягом декількох годин на добу. Тому електричні системи опалення не є варіантом 



 

 
 

2 

для більшості домогосподарств. росія продовжує атакувати енергетичну інфраструктуру 
України; за прогнозами синоптиків, температури залишатимуться низькими.  
 
 
 
2) Рішення (надзвичайна допомога) 
Life Bridge Ukraine у тісній співпраці з міською адміністрацією Києва та мером Віталієм 
Кличком планує негайний розподіл **3000 наборів для надзвичайних ситуацій** серед 
особливо постраждалих житлових будинків. 
 
Кожен набір складається з: 
• невеликої газової туристичної плити (виключно для короткочасного нагрівання води) 
• грілки для безпечного зберігання тепла 
• газових балонів для декількох циклів нагрівання 
• короткої інструкції з безпеки та використання (UA/RU) 
 
Тепло забезпечується переважно за допомогою грілок, а не постійного використання 
відкритого вогню. 17 січня 2026 року міська адміністрація Києва підтвердила Life Bridge 
Ukraine, що така форма децентралізованої надзвичайної допомоги є ефективною в 
поточній ситуації та забезпечить конкретну допомогу. 
 
3) Бюджет (цільовий показник: 3000 наборів) 
Оцінка: 
Вартість одного набору (включно з картриджами) при закупівлі в Україні (переважно): 
приблизно 42–50 євро 
Загальний бюджет на 3000 наборів (включно з логістикою, розподілом): 150 000 євро. 30 
000 євро вже було пожертвувано, ще потрібно 120 000 євро. 
Перевага надається закупівлі або короткостроковому виробництву на місці в Україні 
(економія часу, менші витрати, місцева доступність). У разі необхідності, Блакитно-
жовтий хрест бере на себе закупівлю та логістику при закупівлі через Німеччину. 
 
4) Безпека (коротка оцінка) 
Плитки призначені виключно для короткострокового нагрівання води. Обов'язкові 
заходи безпеки: перевірені плитки та картриджі, чіткі інструкції з використання 
(обов'язкова вентиляція, заборона експлуатації без нагляду, заборона експлуатації під 
час сну), короткий інструктаж під час видачі. У порівнянні з імпровізованими методами 
нагрівання (свічки, деревне вугілля, відкритий вогонь) ця концепція при правильному 
використанні є значно менш ризикованою. 
 
5) Потреба в підтримці та заклик 
Окрім необхідного фінансування (пожертви будуть використані на 100% для наборів 
екстреної допомоги), також потрібна допомога в логістиці та закупівлі.  
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Life Bridge Ukraine gGmbH як некомерційна організація 
видаватиме квитанції про пожертви. 
 
Контактна особа: д-р Жанін фон Вольферсдорф 
 
Life Bridge Ukraine gGmbH 
Керуючий директор 
Federal Press Centre, Room 2408 
Schiffbauerdamm 40 
D-10117 Берлін 
www.life-bridge-ukraine.com 
contact@life-bridge-ukraine.com 


